

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 29 decembrie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Zaharia Dan.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (4) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 2020/28.12.2017.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Mocanu Mihăiță.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Mocanu Mihăiță, îi dă cuvântul domnului primar pentru a explica proiectul de hotărâre.

Încă de la început domnul primar spune că înainte de ședința de consiliu a avut loc o ședință și cu aparatul de specialitate unde le-a fost explicat cum vor fi stabilite salariile pentru anul 2018. Dânsul spune că au fost în calcul trei variante:

1. să fie păstrați coeficienți stabiliți prin HCL nr. 56/31.07.2017 și apoi înmulțiți cu salariul minim pe economie în cuantum de 1900 lei.
2. salariul de bază aferent lunii decembrie să fie mărit cu 15% și apoi înmulțiți cu salariul minim pe economie în cuantum de 1900 lei, însă există riscul să nu fie corect și când vine Curtea de Conturi banii să fie dați înapoi.
3. să fie aplicată o majorare de 25% la salariul de bază apoi împărțit cu 1900, însă vor scade coeficienții.

Domnul primar spune că prima variantă ar fi cea mai bună, ca să ne încadrăm în buget mai ales că nu se știe încă ce bani vom primi sau dacă o să ne fie luați din excedent și nu putem risca.

Totodată, dânsul spune că sunt trei persoane în dezavantaj, cărora li se va scădea salariul: persoana care exercită controlul preventiv – care va beneficia de un spor de 10% și nu ca înainte de 25%; responsabilul Serviciului S.V.S.U și responsabilul Serviciului de Alimentare cu Apă și Canalizare cărora le-am mai fost dat un spor de 25%, acum nu li se vor mai acorda.

Domnul Radu Ionel spune că ar trebui căutată o soluție ca și responsabilii să simtă această majorare, nu să li se scadă.

Domnul primar spune că nu poate fi luată în calcul o altă variantă, în mod legal.

Domnul Munteanu Lică spune că niciodată nu se va aplica o grilă unitară, cu salarii mai mari.

Domnul Neagu Claudiu Cosmin spune că dacă ar fi să se aleagă a doua variantă atunci ar trebui ca angajații să-și asume acest lucru în caz de control al Curții de Conturi.

Domnul primar spune că și în ședința cu personalul li s-au expus cele trei variante și o singură persoană a spus că și-ar asuma acest lucru.

Nu mai sunt alte discuții.

Din toate cele trei variante domnii consilieri aleg să voteze prima variantă: să fie păstrați coeficienți stabiliți prin HCL nr. 56/31.07.2017 și apoi înmulțiți cu salariul minim pe economie în cuantum de 1900 lei.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați**, este votat cu 14 voturi pentru.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Mocanu Mihăița



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Barbu Eliza", written over a faint circular stamp.